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        normalChar[i] = ch ;  
          
    for (i=0 ; i<26 ; i++)  
        cipherChar[i] = normalChar[(i+3)%26]; 

 
 

 ، inputCharالآن ، لكي نقوم بالتشفیر ، نفرض أننا أدخلنا النص المراد تشفیره في المصفوفة 
   :outputCharونرید النص المشفر یكون في المصفوفة 

 
for (i=0 ; i<length ; i++)             
{  
    if ( inputChar[i] == ' ' )            // if it's space , ignore it  
    {  
             outputChar[i] = ' ' ;  
             continue;  
    }  
          
    int x = (int)inputChar[i] ;           // take the character as number 

 
    x = x -  65 ;                         // make the number from 0-25  
               
outputChar[i] = cipherChar[x] ;   // assign the cipher char to output  
    cout << outputChar[i]  ;  
} 

 ، وھكذا تحصلنا على قیمھ intداخل الحلقة ، قمنا بتحویل الحرف الأول في المصفوفة إلى نوع 
 . 66 فقیمھ الأسكي ھنا في ھذه الحالة Bالأول ، ولنفرض أنھ الحرف الأسكي الخاص بالحرف 

 ، وھنا 25 إلى 0 ، لكي نرجع قیمھ المتغیر إلى رقم مداه من 65بعدھا نطرح من ھذه القیمة 
 التي قمنا cipherChar الخاص بمصفوفة الحروف المشفرة indexیكون ھذا المتغیر ھو ال

 .بتھیئتھا في البدایة 
 

 ونرید النص الأصلي في outputCharفیر ، لنفرض أن النص المشفر موجود داخل لفك التش
newNormal  

 
for (int i=0 ; i<length ; i++)     
{  
    if ( outputChar[i] == ' ' ) 
    {  
         newNormal[i] = ' ' ;  
         continue;  
    }  
          
    int x = (int)outputChar[i] ;  // get cipher char , convert to int 

 
    x = x - 65 ;                    // return it to number  
    x = x - key ;                  // sub from it the key  

 
    // if it's negative make it from the begin of array  
    if ( x<0)  x = 26-abs(x) ;   
      
    newNormal[i] = normalChar[x] ;        
    cout << newNormal[i] ; 
} 
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